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Сценарий развлечения для детей раннего возраста 
«Встреча с клоуном»
Цель: Создание радостного настроения.
Задачи: Вызвать у детей положительные эмоции от совместных игровых действий. Развивать двигательную активность. Упражнять детей в выполнении движений в соответствии со словами текста. Воспитывать доброжелательное отношение детей друг к другу.
Оборудование: 1 костюм клоуна, музыкальная колонка, погремушки на каждого ребёнка, зонтик, , воздушные шары.
Ход развлечения:
Клоун Ириска: Здравствуйте дорогие ребята и родители! Вы готовы веселиться? Петь, плясать, играть, резвиться! Я веселый клоун, а зовут меня Ириска. Сегодня мы здесь собрались для того, чтобы повеселиться. Ведь сегодня праздник смеха и веселья. Только вы почему-то все грустные. Я предлагаю вам, ребята, громко похлопать, быстро потопать, друг другу улыбнуться
. (Дети вместе с родителями выполняют все движения.)
Клоун Ириска: Молодцы! Ну теперь я вижу, что у вас поднялось настроение! Можно начинать с вами веселиться, играть и танцевать. Но сначала давайте с вами познакомимся! Как меня зовут, вы уже знаете, а как вас зовут?
(Дети говорят свои имена)
Клоун Ириска: Вот как здорово, друзья, Как зовут всех, знаю я!
Клоун Ириска: Посмотрите, вот игрушка-погремушка. Погремушки, звените, деток всех плясать зовите. Вы за нами повторяйте, а не стойте, не зевайте.
Танец с погремушками (по показу взрослого)
Клоун Ириска: Вот какие молодцы! А сейчас детвора, у меня ещё игра. Эй, вагончики, цепляйтесь друг за другом! Ту-ту, поехали! 
(Дети с клоуном и родителями идут по кругу под веселую музыку)
Игра «Паровоз Букашка»
Клоун Ириска: Приехали, остановка «Станция Дождливая».
Подвижная игра «Солнышко и дождик» 
(Дети под музыку выполняют движения, согласуя их со словами)
Клоун Ириска: Вот какие молодцы ребята, вы очень весёлые и активные. Ох, как весело играли! Ребята, а у меня есть для вас подарок – воздушные шары. Мне с вами очень-очень интересно и весело, но мне пора уже возвращаться.
Клоун Ириска: Спасибо вам, ребята. Я рад, что пришёл к вам сегодня. Ребята, мы с вами веселились и играли. Еще минуточку терпенья - для вас есть угощение!
(Клоун угощает малышей)
Клоун Ириска: Повеселились от души. До свиданья, малыши!
